

把实事做好 把好事做实

清河办事处

解决小清河“肠梗阻”



本报讯 汛期即将来临,为确保安全度汛,近日,航空港区清河办事处对防汛主河道小清河进行清淤治理。

此次清淤治理的河段为小清河八李段,全长大约750米。办事处出动3辆钩机和5辆运土车,挖运土方约2400立方米,清理河内杂草、灌木等障碍物约1920平方米,整个清淤工程

于6月上旬结束。

施工过程中,清河办事处防汛部门工作人员和小清河八李段河长李付东每天都坚守在施工河段,监督、指导清淤治理工作,并为治理工作创造良好的施工环境,确保工程如期高质量完成。

记者 王军方
通讯员 田佰山 刘冰洋 文/图

宣传世界环境日

本报讯 今年的6月5日是第49个世界环境日。当日,郑州航空港区清河办事处开展了以“美丽中国,我是行动者”为主题的“六五”世界环境日宣传活动。

活动中,清河办事处环保办工作人员通过设立咨询台、摆放展板、悬挂横幅、发放宣传彩页、组装宣传车等方式,向广大群众宣传威胁人类

生存的十大环境问题、大气污染的来源和危害、垃圾分类的意义,以及节水、节电、节粮等环保知识。

宣传人员共接受群众咨询710余人次,悬挂横幅20余条,发放宣传彩页2300余份,宣传车在各村巡回宣传1次。

记者 王军方
通讯员 田佰山 石莹莹

集中检查企业 夏季防暑降温措施落实情况

本报讯 6月4日上午,航空港区清河办事处安监部门对各企业夏季防暑降温措施落实情况进行了集中检查。

在重点项目施工工地,安监人员重点检查企业是否建立健全防暑降温工作制度、是否组织劳动者进行职业健康检查、是否合理安排或调整高温作息时间、是否制订高温中暑应急预案等情况。

在生产经营企业,安监人员重点检查企业是否配备通风或降温设备以改善作业条件,是否为员工提供了必要的个体

防护用品和防暑降温所需的清凉饮料、保健用品及急救药品等。每到一个企业,安监人员均叮嘱该企业负责人,要始终把劳动者生命安全放在首位,把防暑降温工作作为当前一段时间的重要工作来抓,要抓细抓实抓牢,确保员工安全、生产安全。

此次检查活动共检查企业3家,没有发现安全生产隐患,各企业均能把防暑降温各项措施落到实处。

记者 王军方
通讯员 田佰山 郑磊

为计生家庭投保送温暖

本报讯 近日,航空港区清河办事处为辖区全体计划生育家庭购买了家庭意外伤害保险。办事处还举办了计生家庭意外伤害保险知识讲座。

清河办事处计生部门共为辖区381户计生家庭投保了中国平安家庭意外伤害保险,保险范围涵盖意外伤残、意外身故、意外医疗、住院津贴等项目。

在计生家庭意外伤害保险知识讲座上,平安保险公司专员结合实际案例,向辖区90余名计生家庭代表详细讲解了家庭意外伤害保险的保障范围、理赔流程、理赔时效等内容,切实增强了辖区群众对家庭意外伤害保险的认知与了解。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 田佰山 王鹏

制定《社区居民公约》

本报讯 航空港区银河办事处制定《银河办事处社区居民公约》作为社区居民的行为准则。

《社区居民公约》内容包括尊老爱幼、文明礼仪、行为规范、银河愿景等,从贴近居民日常生活的行为入手,时刻提醒大家文明就在举手投足间。

办事处还开展《社区居

民公约》活动宣传,利用社区电子屏幕、文化宣传栏等形式,倡导居民规范自身言行,自觉遵守社会公德,养成良好的行为习惯。

截至6月7日,银河办事处安置区关于《社区居民公约》的电子屏幕、文化宣传栏已全部安装完毕,并全部通电投入使用。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟

召开企业项目“三送一强”活动推进会

本报讯 6月8日上午,航空港区银河办事处组织全体机关干部、各村党支部书记、村主任召开企业项目“三送一强”活动推进会。

会上,银河办事处党工委副书记李震传达了《银河办事处关于成立企业项目“三送一强”活动服务专班的通知》。

办事处党工委书记张军文

要求各企业、项目服务专班成员要持续发扬连续作战、求真务实的战斗精神,想企业之所想,解企业之所难,帮企业之所需,为企业发展和项目建设保驾护航,助力企业增强复产、稳产、增产的信心。

会后,李震组织各企业项目分包干部就如何开展好“三送一强”进行了学习交流。

记者 王军方

到学校等处张贴禁烟标识

本报讯 6月9日,航空港区银河办事处开展禁烟控烟活动。根据最近修改的《郑州市公共场所禁止吸烟条例》,市区的室内公共场所、室内工作场所、公共交通工具内禁止吸烟。

6月9日,银河办事处组织志愿者向办事处机关各部

门、“六小门店”、学校等单位发放张贴禁烟标识,利用社区电子屏幕、微信QQ群等宣传吸烟危害性,提高干部职工与群众对健康文明的生活方式的认识与追求。

记者 王军方
航空港时报 曾碧娟
通讯员 王兆杰

向居民免费发放计生用品

本报讯 今年5月29日是中国计生协成立40周年纪念日,也是计生协第22个“会员活动日”。5月27日上午,航空港区银河办事处计生协联合郑州市第一人民医院港区医院在河苑社区开展“壮阔四十年 奋斗新时代”为主题的宣传服务义诊活动。

“做心电图要钱不要啊?”一年过六旬、满头银丝的大娘问现场的大夫。“大娘,我们这都是免费做,不要钱,还给您发小礼品呢。”工作人员热情地说。

活动现场悬挂着宣传条幅,设立了健康咨询台,医护人员热情引导前来体检或

咨询健康问题的群众,提供测量血压、测量血糖、做心电图等多项免费健康检查和健康指导服务。

记者 王军方
通讯员 王琳
刘鹏飞



银河办事处

打出小区治理“组合拳”



本报讯 近日,航空港区银河办事处结合群众需求,问诊把脉,打出了一套小区综合治理的“组合拳”,不断提升群众的幸福指数。

银河办事处结合疫情防控常态化,投入资金100余万元,对10个回迁小区大门全部进行智能化改造,实行群众刷卡出入,闭环式管理;投入资金300余万元,建设充电车棚47个,消除飞线充电安全隐患;持续开展党员志愿者“平安365”巡查活动,提升小区治安水平。

办事处大力实施小区绿化、亮化、净化工程,建立小区环境综合整治长效机制,每月对小区综合整治情况进行检查评比,奖优罚劣,强化整改落实;常态化开展病媒生物防制,社区人居环境明显优化。同时,办事处投入资金30余万元,安装大型LED显示屏17个,以视频、标语的形式定时宣传党的路线方针政策,以及消防安全、疫情防控、生活垃圾分类等科学知识,并积极组织开展亲子活动、广场舞等系列文体活动,群众精神文化生活不断丰富。

记者 王军方
通讯员 栗祥
刘松锋 文/图

航空港区公安局

连续侦破 盗窃案、抢劫案

现车内6000元现金被盗。

民警围绕案发地周边环境,及时调取案发地周边附近视频监控,细致排查可疑人员及过往车辆,追踪到嫌疑人的逃离路线,初步掌握了嫌疑人的实时动态。6月4日凌晨,在嫌疑人贾某家中,民警将其抓获。

6月4日4时30分许,冯某香报警称其被强奸。接报警后,案件侦办大队民警迅速赶到现场。经查,冯某香于6月3日22时30分许,在冯堂办事处家中休息,一名男子进入冯某香家中持刀威胁实施强奸,冯某香进行反抗使该男子未能得逞。随后,冯某香通过微信向对方转账1026元,该男子收到微信转账后逃离。6月5日,警方在三官庙办事处将嫌疑人抓获。

记者 王军方 文/图

本报讯 航空港区公安局按照市公安局打击犯罪工作部署要求,结合“猎鹰”行动,在市公安局党委、副局长蔡东赞的科学指导下,迅速掀起打击违法犯罪新高潮。近日,分局案件侦办大队连续侦破盗窃案、抢劫案,维护了辖区群众的切身利益。

4月27日10时50分许,靳某伟报警称,他车内的现金被盗。接报警后,案件侦办大队迅速展开现场勘查、调查走访等工作。经查,4月26日9时许,靳某伟将车停放在豫康新城某栋楼下,他离开车子时车门未上锁。4月27日8时许,他上车时发